
  

 

VERBALE DI CONSIGLIO N° 37 

 

 L’anno duemilaventi, il giorno 02 del mese di ottobre (02/10/2020), alle ore 16,30 nella 

sede del Collegio dei Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Catania, si è riunito il 

Consiglio Direttivo; 

 

Sono presenti: 

1) Geom. Spoto Agatino,                        Presidente; 

2) Geom. Mazzaglia Domenico (2775),   Segretario; 

3) Geom. Puglisi Agatino,                         Tesoriere; 

4) Dott. Geom. Costa Angelo,                 Consigliere; 

5) Geom. Datola Gaetano Fabrizio,         Consigliere; 

6) Geom. Leonardi Sebastiano,                Consigliere. 

7) Geom. Di Paola Giuseppina,               Consigliere; 

 

è assente giustificato: 

1) Geom. Iurato Gianluca                        Consigliere; 

 

Il Presidente 

 Accertata la regolarità della convocazione e la presenza del numero legale dei Consiglieri, 

dichiara aperta la seduta. 

 

Sono all’ordine del giorno: 

 

1) ratifica verbale seduta precedente; 

2) iscrizioni all’Albo professionale; 

3) cancellazioni dall’Albo professionale; 

4) iscrizioni Registro dei praticanti; 

5) cancellazioni dal Registro praticanti; 

6) autorizzazione e ratifica spese; 

7) varie ed eventuali. 

 

 

 

 



  

 

Trattazione del 1° punto all’O.D.G. (Lettura e approvazione verbale seduta precedente); 

 

Il Consiglio 

sentita la lettura del verbale della seduta precedente, fatta dal Segretario, all’unanimità 

DELIBERA di approvarlo nella stesura formulata.  

 

Trattazione del 2° punto all’O.D.G. (iscrizioni e variazioni giuridiche all’Albo professionale); 

 

Il Consiglio 

Relativamente alle iscrizioni,  

DELIBERA di iscrivere all’Albo dei Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Catania i 

seguenti geometri assegnando il relativo numero di matricola: 

N.  COGNOME NOME Matr. Residenza Cassa 

1) Geom. Cirnigliaro Francesco 3832 Francofonte (SR) SI – CASSA 

Del quale si precisa, in considerazione della residenza in altra provincia, che il domicilio fiscale è 

in Catania, Via Francesco Laurana 10 

Relativamente alle variazioni di posizione giurdica,  

prende atto dell'assenza di richieste 

 

Trattazione del 3° punto all’O.D.G. (cancellazioni dall’Albo professionale); 

Il Consiglio 

in considerazione delle richieste pervenute e tenuto conto che non vi è nessun motivo ostativo, 

DELIBERA la cancellazione dei seguenti Geometri: 

N.  COGNOME NOME Matr Decorrenza Residenza 

1) Geom. Rapisarda Antonino 3692 16-09-2020 Belpasso  

 

 

 

 

 



  

 

Trattazione del 4° punto all’O.D.G. (iscrizioni Registro dei praticanti); 

Il Consiglio 

Esaminate le relative richieste, DELIBERA di iscrivere nel Registro dei praticanti, a far data 

dalla presentazione dell’istanza, i seguenti Geometri: 

1) Perito C.A.T. TOSCANO  VALERIA  (N° Registro 6544)  

nata a Catania il 30-09-1998 e residente in  Via Giovanni Verga, 10 – Tremestieri 

Etneo (CT) 

STUDIO: Geom. Toscano Alessandro con Studio in Via G. Verga, 10/A - Tremestieri 

Etneo 

 

2) Perito C.A.T. AGATI  NICOLA  (N° Registro 6545)  

nato a Paternò (CT) il 02-02-1999 e residente in  C.da Fosse della Creta, s.n.c. – 

Paternò (CT) 

STUDIO: Geom. Pennisi  Francesco con Studio in Via Stazione, 39 – Paternò (CT) 

 

3) Perito C.A.T. RIZZO  GIOVANNI  (N° Registro 6546)  

nato a Catania il 17-04-2002 e residente in  Via Salvatore Aloisio, 4 – Catania (CT) 

STUDIO: Arch. Rossello Luciano con Studio in Via C. Salanitro, 3/A – Catania (CT) 

 

 

Trattazione del 5° punto all’O.D.G. (cancellazioni dal Registro praticanti); 

Il Consiglio 

In applicazione dell’art. 6 comma 12 del D.P.R. 7 agosto 2012 n° 137 

DELIBERA di cancellare dal Registro dei praticanti, per decorrenza termini, i seguenti 

Geometri: 

N.  COGNOME NOME Numero 

Registro 

Residenza Decorrenza 

1) Geom. Spinelli Alessio 6288 Aci Sant’Antonio 01-10-2020 

2) Geom. Papotto Francesco 6290 Bronte 01-10-2020 

 

 

Trattazione del 6° punto all’O.D.G. (Autorizzazione e ratifica spese); 

Il Consiglio 

prende atto dell'assenza di spese da autorizzare e ratificare 

 

 



  

 

     Trattazione del 7° punto all’O.D.G. (Varie ed eventuali) 

 Il Presidente, Geom. Agatino Spoto, riassume la giornata odierna che ha visto lo 

svolgimento della riunione di consiglio successiva all'incontro, avuto alle 15,00, con il Direttore 

dell'Ufficio urbanistica di Catania, Ing. Biagio Bisignani e con l'assessore al ramo, Avv. Enrico 

Trantino. L'incontro può ritenersi soddisfacente in quanto sono state esposte all'assessore le 

problematiche che caratterizzano l'ufficio urbanistica di Catania con particolare riferimento ai 

disagi che queste causano all'utenza tecnica. L'assessore si è reso disponibile ad affrontare le 

problematiche e valutare insieme le opportune iniziative da intraprendere, accettando da subito la 

proposta di sottoscrivere una convenzione per consentire agli iscritti al registro dei praticanti al 

Collegio di svolgere un periodo di tirocinio di sei mesi presso l'Ufficio urbanistica di Catania da 

utilizzarsi a supporto delle attività tecniche, riconoscendolo un contributo fattivo per 

l'organizzazione e migliore funzionamento dell'Ufficio stesso. Ci si è dati pertanto appuntamento 

presso l'ufficio dell'Assessore per la firma della convenzione e l'individuazione dei tirocinanti.  

Il Consiglio 

Dopo ampio dibattito, all’unanimità DELIBERA di autorizzare il Presidente alla firma 

della convenzione e, tramite gli uffici di segreteria, a predisporre l'elenco dei tirocinanti da 

coinvolgere nel progetto e disponibili ad effettuare sei mesi di praticantato presso l'Ufficio 

urbanistica di Catania. 

 

 

In considerazione che non vi sono altri interventi ed argomenti da trattare, alle ore 19,30 la seduta 

viene sciolta. 

 

 

 

           IL SEGRETARIO                                                              IL PRESIDENTE 

 

 

_________________________                                                ___________________________ 

 

 


